



JUDEȚUL ARAD
COMUNA BÂRSA CONSILIUL LOCAL

ROMÂNIA, jud. Arad, comuna Bârsa nr.200, cp.317025, Tel/Fax 0257-321101, Email: primariabirsa yahoo.com

MINUTA

ședinței ordinare a consiliului local din data de 20 decembrie 2023

În data de 20 decembrie 2023, a fost ținută ședința ordinară a membrilor consiliului local Bârsa, ședința fiind ținută la sediul acestuia și a fost convocată prin Dispoziția primarului comunei Bârsa nr.72/13.12.2023.

S-a constatat că, la ședința de mai sus au fost prezenți zece consilieri din cei unsprezece consilieri ce compun consiliul local, fapt constatat în urma apelului nominal efectuat de către domnul Bauer Arpad, care ține locul secretarului general al comunei Bârsa, absent motivat la ședința de astăzi, pe baza registrului de prezență existent la aceasta din urmă, absentă fiind doamna Toma Elena Luminița, viceprimarul comunei.

Ședința fiind ținută prin prezența fizică, a celor zece consilieri. Mai sunt prezenți astăzi la ședință primarul și domnul Bauer Arpad, consilier asistent în aparatul de specialitate al primarului comunei, care ține locul secretarului general al comunei.

În continuare, s-a procedat la prezentarea procesului – verbal încheiat la ședința din data de 22 noiembrie 2023, lucru ce s-a realizat de către domnul Bauer și reprezintă primul punct înscris pe ordinea de zi. În urma prezentării acestui proces – verbal, s-a dat cuvântul la discuții referitor la conținutul acestuia. S-a constatat că nu se dorește a se aduce completări sau modificări la conținutul procesului – verbal mai sus menționat și astfel se procedează la supunerea la vot a aprobării acestuia. Supus votului acesta este aprobat în unanimitate de către toți cei zece consilieri prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.66**.

La punctul doi al ordinea de zi s-a procedat la aprobarea ordinea de zi, care va cuprinde șapte puncte, respectiv :

- a). Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare, din data de 22.11.2023;
- b). Aprobarea ordinea de zi, a ședinței ordinare din data de 20.12.2023;
- c). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.39/13.12.2023, privind rectificarea bugetului local și a bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii al comunei Bârsa, pe anul 2023 și estimări pentru 2024, 2025, 2026;
- d). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.40/13.12.2023, privind aprobarea contului anual de execuție a bugetului local, al comunei Bârsa, pe anul 2022;
- e). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.41/13.12.2023, , privind indexarea, pe baza inflației, a limitelor impozitelor și taxelor locale, precum și a amenzilor și taxelor speciale, pe anul 2024;
- f). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.42/13.12.2023, privind aprobarea încheierii și semnării contractului de delegare a gestiunii unor activități, componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale, membre ale ADISIGDA;
- g). Probleme curente.

Supusă votului ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi de către toți zece consilieri adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.67**.

A fost prezentat, în continuare, proiectul de hotărâre cu nr.39/13.12.2023, privind rectificarea bugetului local și a bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii al comunei Bârsa, pe anul 2023 și estimări pentru 2024, 2025, 2026;

Proiectul poartă avizul favorabil al comisiei de specialitate, de la nivelul consiliului local Bârsa.

Nu se fac înscrieri la cuvânt, pe marginea proiectului prezentat și drept urmare președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre mai sus menționat. În urma exprimării votului de către cei prezenți, se constată că proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi de către cei zece consilieri prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.68** din data de astăzi.

La punctul patru înscris pe ordinea de zi, se prezintă proiectul de hotărâre cu nr.40/13.12.2023, privind aprobarea contului anual de execuție a bugetului local, al comunei Bârsa, pe anul 2022.

S-a constată că nu se fac înscrieri la cuvânt și drept consecință, se procedează la supunerea la vot a proiectului de hotărâre, de mai sus. În urma exprimării votului de către cei prezenți, se constată că proiectul este adoptat cu un număr de zece voturi „pentru”. Se adoptă astfel hotărârea cu **nr.69** pentru proiectul de hotărâre cu nr.40/13.12.2023.

La punctul cinci înscris pe ordinea de zi, se prezintă, proiectul de hotărâre cu nr.41/13.12.2023, ce privește indexarea, pe baza inflației, a limitelor impozitelor și taxelor locale, precum și a amenzilor și taxelor speciale, pe anul 2024. Nu se fac înscrieri la cuvânt nici după prezentarea proiectului de mai sus și drept urmare se procedează la supunerea la vot a acestuia, în vederea adoptării. În urma exprimării votului, se constată că proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi, de către toți cei zece consilieri prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.70**.

În continuare s-a prezentat proiectul de hotărâre cu nr. 42/13.12.2023, privind aprobarea încheierii și semnării contractului de delegare a gestiunii unor activități, componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale, membre ale ADISIGDA. Mici la acest proiect nu se fac înscrieri la cuvânt, astfel că se procedează la supunerea la vot a acestuia, în vederea adoptării. În urma exprimării votului, se constată că proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi, de către toți cei zece consilieri prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.71**.

Se trece la probleme curente, unde se informează, de către primarul comunei, pe cei prezenți, că bugetul pe anul 2024 se va aproba după 01 ianuarie 2024.

În privința proiectului cu gazul, s-au cerut 70 de milioane lei și s-au primit 40 milioane lei și că la acest proiect vor trebui realizate măsurători topo.

Pentru parc fotovoltaic, s-a decalat termenul pentru martie 2024 și că „ne vom ocupa”. Prin GAL s-au obținut dotări la Școala gimnazială Bârsa iar prin PNNR s-au obținut dotări cu mobilier și electrotehnice.

Se înscrie apoi la cuvânt domnul Stepan, care întreabă dacă se termină lucrările la școala Hodiș și destinație i se va da? Răspunde primarul că se vor termina lucrările iar destinația va fi aceea ce vor locuitorii.

DI.Oancea se înscrie apoi la cuvânt și solicită a se realiza pe toate străzile comunei supraveghere video. Răspunde primarul comunei – că orice ban trebuie documentat, justificat.

DI.Bucea ridică din nou problema podului peste Canalul Morilor, care este deteriorat și nu se mai poate trece. Tot aici vorbitorul mai ridică problema cumpărării de saci sau pubele pentru colectarea gunoiului. Răspunde primarul comunei – că se pot cumpăra din bugetul local. Primarul comunei mai informează că s-au cumpărat pachete pentru Crăciun.

Se constată că nu se mai fac înscrieri la cuvânt și drept urmare se declară închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a întocmit prezenta.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Stepan Grigore

p.SECRETAR GENERAL COMUNĂ,
Consilier asistent Bauer Arpad

